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遠隔授業に関するアンケート 実施要項 

 実施目的
遠隔授業実施期間【2021 年 4月 28 日（水）～6月 22 日（火）】において、遠隔授業がどの
ように実施されたのかを把握することを目的とする。
また、2020 年度春学期に実施したアンケートと同形式にて実施することにより、2020 年度
春学期との比較・検証も行う。

 実施期間
2021年 7 月 1日（木）～8 月 1日（日）

 実施対象
2021年度春学期当初より「対面形式」で授業を実施していた科目
※対象外科目：音楽専攻科科目、大学院科目、2021 年度春学期当初より「遠隔形式」で

授業を実施していた科目、夏期集中講義科目 

 実施方法
マナビーのコース「教務部からのお知らせ（専任教員）」および「教務部からのお知らせ
（嘱託講師）」にアンケートを設置し、任意回答

 アンケート質問項目
（問１）遠隔授業の主な形態について、最も当てはまるいずれかを選択してください。【単一選
択】
１．資料提示のみによる授業

・Microsoft Word, Microsoft Power Point, PDFファイル等を学生に提示し、それを元に課題
やレポートを実施した授業を指します。

・資料の提示方法は、「マナビー」「OneDrive」「E-mail」等があります。
２．オンデマンド（動画配信）型授業 

・教室、研究室、自宅等で講義を録画し、配信した授業を指します。
学生は期間内の任意の時間に動画を視聴します。

・動画の配信方法は「Microsoft Stream」「YouTube」「PowerPoint」「OneDrive」「Google Drive」 
等があります。 

３．双方向オンライン型授業 
・指定の時間にリアルタイムで教員と受講生の双方向で質疑応答や意見交換が実施される
授業です。

・主なツールとしては、「Microsoft Teams」「Zoom」「Cisco Webex Meetings」等があります。
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４．オンデマンド（動画配信）型授業＋双方向オンライン型授業 
・２．オンデマンド（動画配信）型授業と３．双方向オンライン型授業を半々程度の割合で 
組み合わせた授業です。例えば、授業の最初に Zoom 等を用いて説明を行い、中盤は学生 
が動画を視聴して課題に取り組み、最後に Zoom等を用いて発表を行うような授業です。 

・双方向オンライン型授業を行った後、欠席した学生に「Microsoft Stream」等にて動画を 
視聴するように指示する授業はこれに相当しません。 

 
（問２）遠隔授業を実施するにあたり、使用したツールすべてを選択してください。【複数選択】 

1.マナビー  2. Microsoft Power Point 3.Apple Keynote  4. YouTube 
5. Microsoft Stream 6. Microsoft Teams 7. Cisco Webex Meetings 8. Zoom 
9.その他 
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遠隔授業に関するアンケート 回答結果および分析 

 アンケート回答率 

 人数 科目数 
回答者数 対象者数 回答率 回答科目数 対象科目数 回答率 

専任教員 129 名 179 名 72.1％ 594 科目 896 科目 66.3％ 
嘱託講師 194 名 508 名 38.2％ 421 科目 1,005 科目 41.9％ 
全体 323名 687名 47.0％ 1,015科目 1,901科目 53.4％ 

 
 分析項目 
①専任教員所属学科別集計・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・p.4～ 
回答対象：専任教員担当科目のみ 
音楽学科 社会システム学科 看護学科 人間生活学科 
メディア創造学科 現代こども学科 英語英文学科 食物栄養科学科 
国際教養学科 医療薬学科 日本語日本文学科 教職課程センター 

 
②科目区分別集計・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・p.13～ 
回答対象：専任教員担当科目および嘱託講師より回答された科目 
キリスト教・同志社関
係科目 

音楽学科科目 医療薬学科科目 
 

食物科学専攻科目 

スポーツ・健康科目 メディア創造学科／情報
メディア学科科目 

看護学科科目 管理栄養士専攻科目 
 

外国語科目 国際教養学科科目 英語英文学科科目  
共通学芸科目 社会システム学科科目 日本語日本文学科科目  
教職に関する科目 現代こども学科科目 人間生活学科科目  

 
③教室規模別・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・p.22～ 
回答対象：専任教員担当科目および嘱託講師より回答された科目 
大（150 人以上） 中（149～100人） 小（99～25 人） 極小（24 人以下） 
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

１．専任教員所属学科別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【クロス集計】

所属学科 件数 資料提示のみ
オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+
双方向オンライン型

その他
無効・
無回答

全体 594 8.4% 25.1% 49.7% 8.9% 6.7% 1.2%

音楽学科 48 35.4% 2.1% 45.8% 0.0% 16.7% 0.0%

メディア創造学科 38 7.9% 18.4% 57.9% 13.2% 2.6% 0.0%

国際教養学科 35 17.1% 14.3% 54.3% 11.4% 2.9% 0.0%

社会システム学科 126 2.4% 31.0% 60.3% 6.3% 0.0% 0.0%

現代こども学科 37 2.7% 5.4% 78.4% 13.5% 0.0% 0.0%

医療薬学科 53 0.0% 79.2% 3.8% 5.7% 5.7% 5.7%

看護学科 63 1.6% 28.6% 44.4% 12.7% 11.1% 1.6%

英語英文学科 54 5.6% 5.6% 83.3% 0.0% 3.7% 1.9%

日本語日本文学科 59 1.7% 10.2% 62.7% 22.0% 3.4% 0.0%

人間生活学科 35 11.4% 25.7% 31.4% 0.0% 25.7% 5.7%

食物栄養科学科 29 37.9% 31.0% 13.8% 10.3% 6.9% 0.0%

教職課程センター 17 0.0% 47.1% 0.0% 23.5% 29.4% 0.0%

【割合グラフ】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

音楽学科

メディア創造学科

国際教養学科

社会システム学科

現代こども学科

医療薬学科

看護学科

英語英文学科

日本語日本文学科

人間生活学科

食物栄養科学科

教職課程センター

質問① 専任教員所属学科まとめ

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

１．専任教員所属学科別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【各学科の割合グラフ】

8.4%

25.1%

49.7%

8.9%

6.7% 1.2%

全体

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

35.4%

2.1%

45.8%0.0%

16.7%

0.0%

音楽学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

7.9%

18.4%

57.9%

13.2%

2.6% 0.0%

メディア創造学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

17.1%

14.3%

54.3%

11.4%

2.9% 0.0%

国際教養学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

2.4%

31.0%

60.3%

6.3%

0.0%

0.0%

社会システム学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

2.7%
5.4%

78.4%

13.5%

0.0%
0.0%

現代こども学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

5



遠隔授業に関するアンケート集計結果

１．専任教員所属学科別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【各学科の割合グラフ】

0.0%

79.2%

3.8%

5.7%

5.7% 5.7%

医療薬学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

1.6%

28.6%

44.4%

12.7%

11.1%

1.6%

看護学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

5.6%
5.6%

83.3%

0.0%
3.7%

1.9%

英語英文学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

1.7%

10.2%

62.7%

22.0%

3.4% 0.0%

日本語日本文学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

11.4%

25.7%

31.4%

0.0%

25.7%

5.7%

人間生活学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

37.9%

31.0%

13.8%

10.3%

6.9% 0.0%

食物栄養科学科

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

6



遠隔授業に関するアンケート集計結果

１．専任教員所属学科別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【各学科の割合グラフ】

0.0%

47.1%

0.0%

23.5%

29.4%

0.0%

教職課程センター

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

１．専任教員所属学科別集計

質問②　使用したツール

【クロス集計】

所属学科 件数 マナビー
Microsoft

PowerPoint
Apple

Keynote
YouTube

Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex

Meetings
Zoom その他 無回答

全体 594 77.9% 48.0% 4.4% 17.2% 19.9% 44.9% 7.4% 33.3% 7.6% 0.3%

音楽学科 48 77.1% 27.1% 10.4% 22.9% 0.0% 35.4% 2.1% 10.4% 12.5% 2.1%

メディア創造学科 38 81.6% 42.1% 10.5% 21.1% 23.7% 26.3% 2.6% 71.1% 15.8% 0.0%

国際教養学科 35 100.0% 82.9% 11.4% 25.7% 5.7% 5.7% 2.9% 71.4% 17.1% 0.0%

社会システム学科 126 75.4% 31.7% 0.0% 12.7% 19.0% 47.6% 21.4% 36.5% 10.3% 0.0%

現代こども学科 37 97.3% 21.6% 0.0% 16.2% 5.4% 40.5% 8.1% 54.1% 0.0% 0.0%

医療薬学科 53 71.7% 50.9% 0.0% 0.0% 83.0% 24.5% 3.8% 9.4% 5.7% 0.0%

看護学科 63 69.8% 65.1% 0.0% 28.6% 15.9% 57.1% 0.0% 22.2% 3.2% 1.6%

英語英文学科 54 66.7% 50.0% 13.0% 22.2% 5.6% 35.2% 7.4% 64.8% 9.3% 0.0%

日本語日本文学科 59 67.8% 61.0% 0.0% 8.5% 5.1% 84.7% 6.8% 22.0% 0.0% 0.0%

人間生活学科 35 91.4% 48.6% 14.3% 2.9% 40.0% 71.4% 2.9% 8.6% 8.6% 0.0%

食物栄養科学科 29 79.3% 65.5% 3.4% 41.4% 24.1% 34.5% 0.0% 10.3% 3.4% 0.0%

教職課程センター 17 94.1% 70.6% 0.0% 23.5% 0.0% 58.8% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0%

【割合グラフ】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

音楽学科

メディア創造学科

国際教養学科

質問② 専任教員所属学科まとめ

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

１．専任教員所属学科別集計

質問②　使用したツール

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

社会システム学科

現代こども学科

医療薬学科

看護学科

英語英文学科

日本語日本文学科

人間生活学科

食物栄養科学科

教職課程センター

質問② 専任教員所属学科まとめ

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

１．専任教員所属学科別集計

質問②　使用したツール

【各学科の割合グラフ】

77.9%

48.0%

4.4%

17.2% 19.9%

44.9%

7.4%

33.3%

7.6%
0.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

全体

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

77.1%

27.1%

10.4%

22.9%

0.0%

35.4%

2.1%
10.4% 12.5%

2.1%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

音楽学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

81.6%

42.1%

10.5%
21.1% 23.7% 26.3%

2.6%

71.1%

15.8%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

メディア創造学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

100.0%

82.9%

11.4%

25.7%

5.7% 5.7% 2.9%

71.4%

17.1%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

国際教養学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

75.4%

31.7%

0.0%

12.7%
19.0%

47.6%

21.4%

36.5%

10.3%
0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

社会システム学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

97.3%

21.6%

0.0%

16.2%

5.4%

40.5%

8.1%

54.1%

0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

現代こども学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

１．専任教員所属学科別集計

質問②　使用したツール

【各学科の割合グラフ】

71.7%

50.9%

0.0% 0.0%

83.0%

24.5%

3.8%
9.4% 5.7%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

医療薬学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

69.8%
65.1%

0.0%

28.6%

15.9%

57.1%

0.0%

22.2%

3.2% 1.6%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

看護学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

66.7%

50.0%

13.0%
22.2%

5.6%

35.2%

7.4%

64.8%

9.3%
0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

英語英文学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

67.8%
61.0%

0.0%
8.5% 5.1%

84.7%

6.8%

22.0%

0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

日本語日本文学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

91.4%

48.6%

14.3%

2.9%

40.0%

71.4%

2.9%
8.6% 8.6%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

人間生活学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

79.3%

65.5%

3.4%

41.4%

24.1%
34.5%

0.0%
10.3%

3.4% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

食物栄養科学科

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

１．専任教員所属学科別集計

質問②　使用したツール

【各学科の割合グラフ】

94.1%

70.6%

0.0%

23.5%

0.0%

58.8%

0.0%

11.8%

0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

教職課程センター

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

２．科目区分別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【クロス集計】

科目区分 件数 資料提示のみ
オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+
双方向オンライン型

その他
無効・
無回答

全体 1,015 12.9% 23.4% 45.6% 7.9% 8.5% 1.7%

キリスト教・同志社関係科目 15 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

スポーツ・健康科目 23 73.9% 4.3% 4.3% 0.0% 17.4% 0.0%

外国語科目 159 15.1% 25.8% 49.1% 1.9% 4.4% 3.8%

共通学芸科目 31 6.5% 51.6% 19.4% 12.9% 9.7% 0.0%

教職に関する科目 32 21.9% 12.5% 50.0% 6.3% 9.4% 0.0%

音楽学科科目 88 22.7% 10.2% 40.9% 4.5% 18.2% 3.4%

メディア創造学科／情報メディア学科科目 66 6.1% 21.2% 43.9% 18.2% 10.6% 0.0%

国際教養学科科目 46 19.6% 10.9% 54.3% 10.9% 4.3% 0.0%

社会システム学科科目 144 9.0% 25.7% 57.6% 5.6% 1.4% 0.7%

現代こども学科科目 60 8.3% 18.3% 51.7% 16.7% 5.0% 0.0%

医療薬学科科目 44 0.0% 79.5% 0.0% 6.8% 6.8% 6.8%

看護学科科目 65 1.5% 32.3% 43.1% 12.3% 9.2% 1.5%

英語英文学科科目 85 5.9% 4.7% 78.8% 3.5% 5.9% 1.2%

日本語日本文学科科目 81 3.7% 16.0% 55.6% 18.5% 6.2% 0.0%

人間生活学科科目 37 16.2% 13.5% 32.4% 0.0% 32.4% 5.4%

食物科学専攻科目 20 30.0% 30.0% 15.0% 0.0% 25.0% 0.0%

管理栄養士専攻科目 19 31.6% 21.1% 15.8% 15.8% 15.8% 0.0%

【割合グラフ】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体
キリスト教・同志社関係科目

スポーツ・健康科目
外国語科目

共通学芸科目
教職に関する科目

音楽学科科目
メディア創造学科／情報メディア学科科目

国際教養学科科目
社会システム学科科目
現代こども学科科目

医療薬学科科目
看護学科科目

英語英文学科科目
日本語日本文学科科目

人間生活学科科目
食物科学専攻科目

管理栄養士専攻科目

質問① 科目区分別集計まとめ

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

２．科目区分別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【各科目区分の割合グラフ】

12.9%

23.4%

45.6%

7.9%

8.5%

1.7%

全体

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

20.0%

80.0%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

キリスト教・同志社関係科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

73.9%

4.3%

4.3%

0.0% 17.4%

0.0%

スポーツ・健康科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

15.1%

25.8%

49.1%

1.9%

4.4%
3.8%

外国語科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

6.5%

51.6%19.4%

12.9%

9.7%

0.0%

共通学芸科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

21.9%

12.5%

50.0%

6.3%
9.4%

0.0%

教職に関する科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

２．科目区分別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【各科目区分の割合グラフ】

22.7%

10.2%

40.9%

4.5%

18.2%

3.4%

音楽学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

6.1%

21.2%

43.9%

18.2%

10.6%

0.0%

メディア創造学科／情報メディア学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

19.6%

10.9%

54.3%

10.9%

4.3% 0.0%

国際教養学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

9.0%

25.7%

57.6%

5.6% 1.4% 0.7%

社会システム学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

8.3%

18.3%

51.7%

16.7%

5.0% 0.0%

現代こども学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

0.0%

79.5%

0.0%

6.8%

6.8%
6.8%

医療薬学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

２．科目区分別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【各科目区分の割合グラフ】

1.5%

32.3%

43.1%

12.3%

9.2%

1.5%

看護学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

5.9%

4.7%

78.8%

3.5%
5.9% 1.2%

英語英文学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

3.7%

16.0%

55.6%

18.5%

6.2% 0.0%

日本語日本文学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

16.2%

13.5%

32.4%
0.0%

32.4%

5.4%

人間生活学科科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

30.0%

30.0%

15.0%
0.0%

25.0%

0.0%

食物科学専攻科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

31.6%

21.1%15.8%

15.8%

15.8%

0.0%

管理栄養士専攻科目

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

２．科目区分別集計

質問②　使用したツール

【クロス集計】

科目区分 件数 マナビー
Microsoft

PowerPoint
Apple

Keynote
YouTube

Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex

Meetings
Zoom その他 無回答

全体 1,015 76.0% 40.8% 4.2% 21.4% 15.3% 35.9% 7.0% 32.5% 10.0% 1.2%

キリスト教・同志社関係科目 15 80.0% 60.0% 0.0% 13.3% 33.3% 33.3% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

スポーツ・健康科目 23 78.3% 30.4% 0.0% 47.8% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

外国語科目 159 66.0% 23.3% 4.4% 19.5% 11.3% 28.9% 9.4% 33.3% 10.1% 2.5%

共通学芸科目 31 96.8% 74.2% 0.0% 45.2% 22.6% 16.1% 19.4% 19.4% 6.5% 0.0%

教職に関する科目 32 75.0% 34.4% 3.1% 0.0% 0.0% 40.6% 0.0% 21.9% 12.5% 0.0%

音楽学科科目 88 67.0% 18.2% 9.1% 26.1% 8.0% 27.3% 4.5% 17.0% 13.6% 5.7%

メディア創造学科／情報メディア学科科目 66 83.3% 31.8% 13.6% 36.4% 10.6% 25.8% 6.1% 47.0% 25.8% 0.0%

国際教養学科科目 46 100.0% 71.7% 10.9% 26.1% 6.5% 10.9% 10.9% 65.2% 13.0% 0.0%

社会システム学科科目 144 75.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 39.6% 11.1% 46.5% 14.6% 0.0%

現代こども学科科目 60 91.7% 33.3% 0.0% 31.7% 5.0% 36.7% 8.3% 38.3% 8.3% 0.0%

医療薬学科科目 44 70.5% 56.8% 0.0% 0.0% 88.6% 20.5% 4.5% 9.1% 6.8% 0.0%

看護学科科目 65 67.7% 63.1% 0.0% 27.7% 18.5% 55.4% 0.0% 23.1% 3.1% 1.5%

英語英文学科科目 85 70.6% 47.1% 7.1% 18.8% 5.9% 43.5% 5.9% 54.1% 9.4% 0.0%

日本語日本文学科科目 81 72.8% 59.3% 0.0% 9.9% 7.4% 67.9% 9.9% 23.5% 1.2% 0.0%

人間生活学科科目 37 89.2% 37.8% 13.5% 5.4% 27.0% 56.8% 2.7% 13.5% 8.1% 0.0%

食物科学専攻科目 20 85.0% 55.0% 10.0% 30.0% 15.0% 10.0% 0.0% 15.0% 5.0% 10.0%

管理栄養士専攻科目 19 73.7% 52.6% 0.0% 36.8% 26.3% 47.4% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0%

【割合グラフ】

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全体

キリスト教・同志社関係科目

スポーツ・健康科目

外国語科目

共通学芸科目

質問② 科目区分別集計まとめ

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

２．科目区分別集計

質問②　使用したツール

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

教職に関する科目

音楽学科科目

メディア創造学科／情報メディア学科科目

国際教養学科科目

社会システム学科科目

現代こども学科科目

医療薬学科科目

看護学科科目

英語英文学科科目

日本語日本文学科科目

人間生活学科科目

食物科学専攻科目

管理栄養士専攻科目

質問② 科目区分別集計まとめ

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

２．科目区分別集計

質問②　使用したツール

【各科目区分の割合グラフ】

76.0%

40.8%

4.2%

21.4%
15.3%

35.9%

7.0%

32.5%

10.0%
1.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

全体
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

80.0%

60.0%

0.0%

13.3%

33.3% 33.3%

0.0%

20.0%

0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

キリスト教・同志社関係科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

78.3%

30.4%

0.0%

47.8%

4.3% 4.3%
0.0%

4.3%
0.0% 0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

スポーツ・健康科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

66.0%

23.3%

4.4%

19.5%
11.3%

28.9%

9.4%

33.3%

10.1%
2.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

外国語科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

96.8%

74.2%

0.0%

45.2%

22.6%
16.1% 19.4% 19.4%

6.5%
0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

共通学芸科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

75.0%

34.4%

3.1% 0.0% 0.0%

40.6%

0.0%

21.9%
12.5%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

教職に関する科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

２．科目区分別集計

質問②　使用したツール

【各科目区分の割合グラフ】

67.0%

18.2%
9.1%

26.1%

8.0%

27.3%

4.5%

17.0% 13.6%
5.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

音楽学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

83.3%

31.8%

13.6%

36.4%

10.6%

25.8%

6.1%

47.0%

25.8%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

メディア創造学科／情報メディア学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

100.0%

71.7%

10.9%

26.1%

6.5%
10.9% 10.9%

65.2%

13.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

国際教養学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

75.7%

33.3%

0.0%

16.7% 16.7%

39.6%

11.1%

46.5%

14.6%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

社会システム学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

91.7%

33.3%

0.0%

31.7%

5.0%

36.7%

8.3%

38.3%

8.3%
0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

現代こども学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

70.5%

56.8%

0.0% 0.0%

88.6%

20.5%

4.5%
9.1% 6.8%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

医療薬学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

２．科目区分別集計

質問②　使用したツール

【各科目区分の割合グラフ】

67.7%
63.1%

0.0%

27.7%
18.5%

55.4%

0.0%

23.1%

3.1% 1.5%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

看護学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

70.6%

47.1%

7.1%

18.8%

5.9%

43.5%

5.9%

54.1%

9.4%
0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

英語英文学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

72.8%

59.3%

0.0%
9.9% 7.4%

67.9%

9.9%

23.5%

1.2% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

日本語日本文学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

89.2%

37.8%

13.5%
5.4%

27.0%

56.8%

2.7%

13.5%
8.1%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

人間生活学科科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

85.0%

55.0%

10.0%

30.0%

15.0%
10.0%

0.0%

15.0%
5.0%

10.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

食物科学専攻科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

73.7%

52.6%

0.0%

36.8%
26.3%

47.4%

0.0%
10.5%

0.0% 0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

管理栄養士専攻科目
マナビー Microsoft

PowerPoint
Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

21



遠隔授業に関するアンケート集計結果

３．受講者規模別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【クロス集計】

受講者規模 件数 資料提示のみ
オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+
双方向オンライン型

その他
無効・
無回答

全体 1,015 12.9% 23.4% 45.6% 7.9% 8.5% 1.7%

大（150人以上） 30 0.0% 90.0% 0.0% 3.3% 6.7% 0.0%

中（149～100人） 60 6.7% 75.0% 6.7% 5.0% 3.3% 3.3%

小（99～25人） 395 16.5% 31.1% 31.6% 9.9% 9.6% 1.3%

極小（24人以下） 530 11.7% 8.1% 63.0% 7.0% 8.3% 1.9%

【割合グラフ】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

大（150人以上）

中（149～100人）

小（99～25人）

極小（24人以下）

質問① 受講者規模別集計まとめ

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

３．受講者規模別集計

質問①　遠隔授業の主な形態

【各受講者規模の割合グラフ】

0.0%

90.0%

0.0%
3.3%

6.7% 0.0%

大（150人以上）

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

12.9%

23.4%

45.6%

7.9%

8.5%

1.7%

全体

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

16.5%

31.1%
31.6%

9.9%

9.6%

1.3%

小（99～25人）

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

6.7%

75.0%

6.7%

5.0%
3.3% 3.3%

中（149～100人）

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答

11.7%

8.1%

63.0%

7.0% 8.3%

1.9%

極小（24人以下）

資料提示のみ オンデマンド
（動画配信）型

双方向
オンライン型

オンデマンド型+

双方向オンライン型
その他 無効・

無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

３．受講者規模別集計

質問②　使用したツール

【クロス集計】

受講者規模 件数 マナビー
Microsoft

PowerPoint
Apple

Keynote
YouTube

Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex

Meetings
Zoom その他 無回答

全体 1,015 76.0% 40.8% 4.2% 21.4% 15.3% 35.9% 7.0% 32.5% 10.0% 1.2%

大（150人以上） 30 86.7% 66.7% 0.0% 26.7% 40.0% 26.7% 0.0% 30.0% 16.7% 0.0%

中（149～100人） 60 85.0% 65.0% 0.0% 15.0% 60.0% 21.7% 6.7% 10.0% 5.0% 0.0%

小（99～25人） 395 79.7% 44.8% 5.1% 26.3% 17.7% 30.4% 5.3% 29.6% 11.1% 1.0%

極小（24人以下） 530 71.5% 33.6% 4.3% 18.1% 7.0% 42.1% 8.7% 37.4% 9.2% 1.5%

【割合グラフ】

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

大（150人以上）

中（149～100人）

小（99～25人）

極小（24人以下）

質問② 受講者規模別集計まとめ

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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遠隔授業に関するアンケート集計結果

３．受講者規模別集計

質問②　使用したツール

【各受講者規模の割合グラフ】

76.0%

40.8%

4.2%

21.4%
15.3%

35.9%

7.0%

32.5%

10.0%
1.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

全体

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

86.7%

66.7%

0.0%

26.7%

40.0%

26.7%

0.0%

30.0%

16.7%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

大（150人以上）

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

85.0%

65.0%

0.0%

15.0%

60.0%

21.7%

6.7% 10.0%
5.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

中（149～100人）

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

79.7%

44.8%

5.1%

26.3%
17.7%

30.4%

5.3%

29.6%

11.1%
1.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

小（99～25人）

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答

71.5%

33.6%

4.3%

18.1%

7.0%

42.1%

8.7%

37.4%

9.2%
1.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

極小（24人以下）

マナビー Microsoft
PowerPoint

Apple
Keynote

YouTube Microsoft
Stream

Microsoft
Teams

Cisco
Webex
Meetings

Zoom その他 無回答
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